



Soltvadkert város közéleti, kulturális folyóirata

Vadkert

250
Forint

XXXIV. évfolyam, 2022-5. május

ÚJSÁG



FOTÓ: KOVÁCS GYULA

**Gyermeknapon innen,
anyák napján túl**

SOLTVADKERTIEK A SZOMSZÉDOS TULIP GARDENBEN

ÍRÁSUNK A 9. OLDALON | A KÉPEN KOVÁCS MIRA

Közel húszmillió forintot kapnak a civil szervezetek

Minden évben támogatja az önkormányzat a városban működő civil szervezeteket. Idén emelték a kiosztható keretet, több mint 18 millió forintot szántak az egyesületeknek, alapítványoknak, ami a tervezettől egymillió, a tavaly kiosztott összegtől pedig kétfélmillió forinttal több. **Dr. Pozsgai Boglárka**, a Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság elnö-

ke az áprilisi ülésen adott tájékoztatójában elmondta, hogy ebben az évben tizenhét beadványt bírál el az illetékes bizottság. Az igények szerint közel húszmillió forintra lett volna szükség, ezért döntött úgy a város vezetése, hogy felemeli a tervezett 17 millió forintos összeghatárt. Ennek értelmében az alábbi támogatási összegekkel számolhatnak az egyes civil szervezetek:

Soltvadkert Város Polgárőr Egyesülete	800 000
Soltvadkerti Testező Egyesület	12 500 000
Soltvadkert Városért Közalapítvány	1 000 000
Soltvadkert Gyermekéért Alapítvány	300 000
Mozgáskorlátozottak Soltvadkerti Csoportja	160 000
Soltvadkerti "Foci-Suli" Sportegyesület	400 000
Tündérvész Jótékonyági Egyesület	200 000
Soltvadkerti Kézisuli Utánpótlás Sportegyesület	500 000
Kútágas Citerás Egyesület	400 000
Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület	350 000
Pingpongozó Velünk Sportegyesület	300 000
Soltvadkerti Kossuth Diáksport Egyesület	400 000
GO!!! Sportegyesület	200 000
Ambrus Asztalitenisz Akadémia	800 000
Pusztai Farkasok Hagyományörző Egyesület	150 000
Mozgáskorlátozott Emberek az Esélyegyenlőségért Egyesület	150 000
MINDÖSSZESEN:	18 610 000

Megvan a város legjobb bora

A GALAMBOS BORHÁZBAN ZAJLOTT A VERSENY



Feltörekvő, sikeres borászaink között tartjuk számon a Galambos Borház tulajdonosait is, akik impozáns körülményeket teremtettek a helyi borok népszerűsítésének és remek házigazdái voltak a Soltvadkerti Hegyközség által szervezett városi borversenynek. A leadott borminták közül 12 vörösbort, 15 rozét és 48 fehérort pontozott a szakmai zsűri. Két bizottságban kóstolták a borokat **Simonyi Zoltán** és **Béla Zoltán** vezetésével. **Frittmann János**, a soltvadkerti hegyközség elnöke köszöntőjében leszögezte, hogy a fehérboraink közül több világszínvonalú minőséget képvisel. Az ítések a bor jellemzőit, tisztaságát, izharmóniáját, illatát, intenzitását, zamatát vizsgálva, összbenyomás után



pontoztak százpontos rendszerben. A versenyen kiválasztották a legjobb fehér-, rozé-, vörös- és a legjobb ezerjő borokat, mely utóbbi a Krámer Fülöp Borlovagrend zászlósora is egyben. -sév-

A VÁROS LEGJOBB BORA:
FRITTMANN BORÁSZAT „TIHANY” CABERNET SAUVIGNONJA
A LEGJOBB FEHÉRBOR:
GALAMBOS BORÁSZAT GENEROSÁJA,
A LEGJOBB ROZÉ:
FONT PINCÉSZET CABERNET SAUVIGNON ROZÉJA
A LEGJOBB VÖRÖSBOR:
RITTER BORÁSZAT KÉKFRANKOSA
ZÁSZLÓSBOR:
FRITTMANN BORÁSZAT EZERJÓJA
A LEGJOBB TERMELŐI BORÁSZAT
MAYER FERENCÉ LETT.



Piacvezetők az illatos fehérborok

REMEKELTEK A VADKERTI NEDŰK AZ ORSZÁGOS CSERSZEGI VERSENYEN

Bizonyára sokak előtt ismeretes és emlékezetes is a pillanat, amikor 2009-ben Bakonyi Károly ünnepélyesen és hivatalosan is Soltvadkertnek adományozta, **Frittmann János** borászra hagyva az országos cserszegi borversenyek szervezését. A fajta nemesítője, a köztsziteletben álló borász sajnos már nincs közöttünk, de a legjobb döntést hozta, amikor Frittmann Jánosra bízta a borversenyt. Több mint egy évtizede tehát méltó örökösékként gondolja a város ezt a programot, amelynek csak a járványhelyzet szabott határokat.

Idén azonban ismét megmérettettek a borok. Tizenegy borvidékről 91 cserszegi fűszeres és Irsai Olivér bormintát minősítettek Soltvadkerten az országos fajtavarseny bírálói. Amint azt Frittmann János, a Kunsági Borvidék elnöke elmondta, csak olyan borok vehettek részt az idei versenyen, amelyek kaphatók a kereskedelmi forgalomban, azaz megvásárolhatóak, levehetőek a boltok polcairól. A XXV. Cserszegi Fűszeres Országos Borverseny és a IX. Irsai Olivér Borverseny az is elhangzott, hogy a borforgalmi adatok szerint a fehér italok a kedveltebbek a hazai fogyasztást tekintve, ezek közül is a magyar fajták a keresettek, mint az Irsai Olivér és a Tramini. Nem véletlen bizonyára, hogy a korábban alábecsült Irsai Olivér, vagy kevésbé értékelt cserszegi fűszeres ma már a piacvezető fehérborok közé tartozik.



2022. évi Szent-György-napi Ezerjő

Temerini Ferenc polgármester nemcsak méltatta a szervezést, a termelők munkáját, de, mint mondta, a város büszke arra, hogy egy ilyen nagy múltú verseny házigazdája lehet Soltvadkert. **Font Sándor**, a hetedszer is megválasztott országgyűlési képviselő 2006 óta a Parlament Mezőgazdasági Bizottságának elnöke, a gyakorlatban is tudja, ismeri a szőlőtermelők mindennapjait. A politikus leszögezte,

hogy vége az olcsó szőlő és bor világnának, ugyanakkor nem lehet tudni, hogy a jövedelmezőség hol csapódik le. Azaz kik is járnak jól. A kiskereskedelmi láncok, a pincészetek, avagy a szőlészek. Szólt arról is, hogy a műveléshez szükséges költségek nagyon megdrágultak. Egyre nagyobb gond a borosüvegek beszerzése, mivel azok egy része Ukrajnából érkezett korábban. Megtisztelte a versenyt **dr. Balla Géza**, az Arad-hegylajai Ménes birtok



tulajdonosa, a 2018-as „Év Bortermelője”, illetve **Koch Csaba**, a 2019-es „Év Bortermelője” is. A verseny fővédnöke **Nyitrai dr. Sárdy Diána** volt, aki a három bizottság egyikét elnökölte is. A verseny végén különdíjakat osztottak ki a legjobbak között. Az értékelésnél elhangzott, hogy kiváló volt a tavalyi évjárat, a borások kihozták azt a minőséget, amit a jelenlegi technológiával ki lehet hozni az illatos szőlőkből.

Természetesen a hagyományoknak megfelelően idén is bemutatták a Szent György-napi Ezerjő hajtást, amit **Barcsik Irén** festőművész örökít meg évről évre a Jövők könyvében. A 2010 óta ugyanarról a tőkéről metszett vessző jól mutatja az idei év hosszúságát, hideg időjárását. Utoljára 2012-ben volt hasonló a vessző, de 2016-ban például már tenyérnyi levélhajtásokat örökített meg Incike a figyelemreméltó könyvben.

A VERSENY KIEMELT BORAI:

IX. Irsai Olivér és XXV. Cserszegi fűszeres Országos Borverseny **legjobb Cserszegi fűszeres** borának díját a **Frittmann Testvérek Kft. Cserszegi fűszeres** bora kapta. A **legjobb Irsai Olivér** bor elismerést az **Arias Birtok Pécselyi Irsai Olivér** mintája kapta. A **legjobb cuvée** bor címet a **Frittmann Testvérek Kft. Hajnal** bora kapta meg. A **Kunsági Borvidék Hegyközségi Tanácsának különdíját** a **Gál Szőlőbirtok Cserszegi fűszeres** bora szerezte meg. **Soltvadkert Város különdíját** a **Galántai Családi Pincészet Cserszegi fűszerese** nyerte el.

ÁLLÁSHIRDETÉS

PINCEMUNKÁS,
BORÁSZ
munkakör betöltésére

Kiemelt bérezés!

Palásti-Borászat Kft.
6237 Kecel, I. Körzet 68.
Tel.: 06-20/9587-297

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját

Prazsákné Torday Csilla

Természet és Természetfölötti

c. festmény és üvegszeker kiállítására
a Gyöngyház Kulturális Központba, Soltvadkerten.
(Kossuth Lajos u. 10.)

A kiállítást megnyitja:
LÁSZLÓNÉ TAKÁCS ÁGNES művészettörténész.

Időpont: Május 14. Szombat 15:00

A megnyitón közreműködik: Prazsák László

18:00 Hálaadó családi koncert
- Prazsák László és családja közreműködésével a színházteremben
A kiállítás megtekinthető június 7-ig.

Soltvadkert városi közéleti és kulturális folyóirata

Kiadja

Soltvadkert Város Önkormányzata

Kiadó címe

Polgármesteri Hivatal

6230 Soltvadkert, Kossuth L. u. 6.
+36 78 480-144

Főszerkesztő

Supka Éva

vadkertujtag@gmail.com
+36 20 962-7101

Munkatársak

Légrády Andor

+36 30 967-9083

Filus Tibor

Kovács Gyula

Nagy Melinda

Mátyus Lajos

Nyomdai kivitelezés

Druk-ker Nyomdaipari és Szolgáltató Kft.

6200 Kiskőrös, Csokonai u. 47.
+36 78 312-517
www.druk-ker.hu

Felelős vezető:
Markó Péter

Megjelenik havonta
1000 példányban

ISSN 1417-9008

www.soltvadkert.hu

Ősszel is lesz haltelepítés

TÖBB MINT ÖT MÁZSA HÁROMNYARAS PONTY KERÜLT A TÓBA

Több éve tudatos haltelepítési programot folytat a Vadkerti-tónál a Soltvadkert-Kiskőrös Petőfi HE, melynek köszönhetően különösen pontyból és süllőből rendelkezik szép állománnyal a víz. A horgászegyesület kezelésében lévő tó halállománya ennek köszönhetően jelentősen megnövekedett, és a jó halgazdálkodásnak köszönhetően a napijegyek eladásából is jelentősebb bevételre számíthatnak.



Az egyesület saját forrásából finanszírozott haltelepítés volt április 21-én, amikor 5155 kg háromnyaras ponty került a vízbe. A telepített pontyok fogható méretűek voltak, melyek súlya 1,8-2,5 kg közötti. A lehalászásnál

Mariana nyert Svédországban



Noha **Pálfi Mariana** külföldön dolgozik már jó ideje, de amikor hazajön, akkor Soltvadkerte jön az egyébként kolozsvári születésű, senior toronyugró bajnok. Nem ismer lehetetlent, a hatodik X-en is túl szívósan és kitartóan versenyez a világ minden pontján. Most Svédországban rendezték meg a senior bajnokságot, ahol toronyugrásban aranyérmert szerzett. Csapatversenyben a kiváló második helyet szerezték meg a hat ország részvételével rendezett bajnokságon. Mariana szinte az életét teszi fel a sportolásra, jól tudjuk róla, hogy szponzorok segítségével jut el a világversenyekre és azt is, hogy nem áll két versenyszám között akár még dolgozni is szállásadójánál, hogy fedezni tudja kiadásait. –é–



Ungvári Ferenc elnök, **Zsikla Róbert** alelnök és **Deli János**, a felügyelőbizottság elnöke vett részt, a haltelepítést a Vadkerti-tónál pedig a tagság közül néhányan megtekintették. A horgászegyesület az idei évben még az ősszel tervez egy újabb haltelepítést végrehajtani. A tavaszi programok között szerepel, hogy május 14-én környezetvédelmi napra várják a horgászokat, amikor területrendezési, karbantartási munkákat végeznek el a vízparton és a horgászhelyeknél. Ezt követően május 21-én a horgászegyesület tagsága részére szponzortól horgászversenyt rendeznek. **Filus**

Elektromos kerékpárok, motorok, rollerek értékesítése



- azonnali raktárkészlet
- kipróbálási lehetőség
- Pedelec és E-Cargo pályázat ügyintézés
- részletfizetés

Z-OIL KFT.

6200 Kiskőrös, Piac tér 12.
www.z-oil.hu • Tel.: +36-20/576-8826
www.elektromosjarmukiskoros.hu

A sportág fellegvára lett Soltvadkert

EXTRA LIGÁS NŐI ASZTALITENISZEZŐK JÁTSZOTTAK NÁLUNK

Nem mindennapi eseménynek adott otthont a sportcsarnok április-május fordulóján. A női Extra Liga bajnokság 9-10-11. fordulójának mérkőzéseit játszották le, ami azt jelenti, hogy a sportág magyar legjei versenyeztek Soltvadkerten. Az eseményen tizenkét csapat sportolói mérték össze tehetségüket, ügyességüket.

Kárász András alpolgármester, aki maga is a sportág megszállottja, a város nevében köszöntötte a sportolókat, és örömet fejezte ki, hogy Soltvadkerti az asztalitenisz fellegvára lett. Hangsúlyozta, hogy az asztalok mellett nem ellenségek mérkőznek egymással, hanem csak ellenfelek, akik sportolóhoz méltón tudnak felülemelkedni a vereségeken és éltetik a barátságot, óvják a sportág presztízsét. A házigazda Hufbau-Akker Pingpongoz VSE gárdája a két nap leforgása alatt négy mérkőzést is lejátszott, ame-

lyek során két mérkőzést megnyertek és két alkalommal veszítettek. Érdekesként kell megemlíteni, hogy a soltvadkertiek a többszörös olimpiikon és magyar bajnok **Póta Georgina** ellen is játszottak. A küzdelmek tizenkét asztalnál zajlottak, és zavartalan játék részese lehetett mindenki a gondos, előrelátó szervezésnek köszönhetően. A közelmúltban felszerelt új világítótestek optimális fényviszonyokat is teremtettek, mely elengedhetetlen egy ilyen komoly rendezvényen. **Müllerné Valics Emese** edző, a program egyik



főszervezője megköszönte a támogatók, együttműködő partnerek segítségét. Mint mondta, rendkívül hálásak a soltvadkerti fordulóval támogató Font, Frittmann, Erdős és Galambos borászatoknak, valamint az ásványvíz-felajánlásért Schiszler Péternek. A sportember nagy jelentőségű eseménynek minősítette a rendezvényt, mely a város jó hírét öregbíti.

9. forduló:
Kanizsa Sörgyár SE I- Hufbau-Akker Pingpongoz VSE 4-6 (**Juhász Mariann 2, Ambrus Beáta 3, Müller Evelin 1**)

10. forduló:
SH-ITB Budaörsi SC- Hufbau-Akker Pingpongoz VSE 7-0 (**Juhász Mariann, Müller Evelin, Pál Dorka**)

11. forduló:
Békési Team- Hufbau-Akker Pingpongoz VSE 6-4 (**Ambrus Beáta 2, Juhász Mariann 2, Müller Evelin 0**)
A járványhelyzet miatt elmaradt és most lejátszott mérkőzésen: Női AC Nyíregyháza- Hufbau-Akker Pingpongoz VSE 2-6 (**Ambrus Beáta-Juhász Mariann páros, Juhász Mariann 3, Ambrus Beáta 2, Müller Evelin 0**)

A Hufbau-Akker Pingpongoz VSE ezzel az eredménnyel kiharcolta a bennmaradást az Extra Ligában, melyben a 7. helyen zártak és így jövőre is a legmagasabb osztályban szerepelhetnek majd.

FT/se

hufbau akker 30 TÖBB MINT 30 ÉVE

HA SZERSZÁMSZETT KELL, AKKOR IS HUFBAU-AKKER!

Einhell TC-TK 18 Li Kit PXC szerszámgep szett

A készlet tartalma:

- 1 db akkus fúrógép TE-CD 18/35 Li
- 1 db akkus sarokcsiszoló TE-AG 18/115 Li
- 1,5 Ah és 3,0 Ah akkumulátor és gyorstöltő

MOST CSAK
br. 53.000 Ft/szett

Az összes termék az Einhell Power X-Change család tagja

Nézz meg személyesen Soltvadkerten, a Szentháromság u. 86. alatti építőanyag szakáruházunkban vagy hívjon bennünket a +36 30 659 6152-es számon.



„...hogy tényleg maradandó emlék legyen!” (Gabe Klinger)

ASTRON®

ÜZLETEKBEN

Kedvezmények, családi rendezvényekhez!

Dobókockás, játékos akció!
(max. 20% kedvezmény)
május 9-től 21-ig

- Arany-, ezüstékszerek
- Divatékszerek
- Órák
- Ajándék tárgyak

Kövessen minket a Facebookon is!
facebook.com/astronwatch

AJÁNDÉKOZZON VÁSÁRLÁSI UTALVÁNYT!

TÖRTARANY
20.000 FT/GRAMM ÁRON
BESZÁMÍTÁS
14K

8000-0

ÓRAK MAGYARKEKESKEDELMÉNEK
KÉZMŰKÉSZÉSEK
KÖZÖSSÉGE

ASTRON ÓRA- ÉS ÉKSZERÜZLETEK

Kecel, Császártöltési u. 7. Tel.: 30/998-5984
Soltvadkert, Kossuth L. u. 18. Tel.: 30/998-5985
NYITVATARTÁS: MINDEN NAP 8-12, 13-17 ÓRÁIG. MINDEN SZOMBATON 8-12-IG

SZATMÁRI OPTIKA

ALAPÍTVA: 1989

"FELKÉSZÜLÉS A NYÁRRRA!"

UV-SZŰRŐS ÉS FÉNYRE SÖTÍTEDŐ SZEMÜVEGLENCSEK KEDVEZMÉNNYEL!

Részletek az üzletben.

HOYA
POLYMER OPTIKAI ÉS
KÉZMŰKÉSZÉSEK

Orvosi rendelőkben rendelő szemész szakorvosok:

dr. Véghelyi Judit
dr. Gombos Ferenc

Soltvadkert, Bocskai u. 33. Tel.: 78/482-365

Nem mindennapi. Egyéniség. Az új Taigo.

Az új Taigo modellek motorizáltságtól függő, kombinált átlagfogyasztása: 5,5-6,1 l/100 km, CO₂-kibocsátása: 124-139 g/km. A megadott értékek a típusjóváahagyás során rögzített, gyári felszereltséggel kerültek megállapításra, és a hirdetés feladásának időpontjában érvényesek. A nevezett értékek nem egyes járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatónak, hanem a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak, a 715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékeket egyes többletfelszereltségek, tartozékok, valamint a vezetői szokások és egyéb, nem technikai jellegű tényezők (pl. környezeti feltételek) is befolyásolják. A képen látható gépkocsi illusztráció.

Az Ön Volkswagen márkakereskedője:

Autócent Kft.

6230 Soltvadkert, Kossuth u. 112., telefonszám: +36 78 581 900, kevesauto@kevesauto.hu, www.kevesauto.hu

